4 AZKHZEIX
Xnuikng KivnTiKAg

2¢e Kevo doxeio oykou V = 2 L giocayovtal 4 mol SO; kai 4 mol O, omdTe Kal uttd  oTabEePN
BepuoKpaaia TTpayUaTOTIOIEITAI N AVTiIdpAON:

250, + Oy >250;,

n oTroia oAokAnpwveTtal o€ Xpoviké didotnua 10 min.

ao. Na uttoAoyioeTe TIG TENIKEG TTOOOTNTEG G€ MOl TWV CWHATWY TAG AVTIdOPAONG.

B. Na utroAoyioete TN p€on TaXUTNTA TNG AVTIOPACNG, TNV TAXUTNTO KATAVAAWGONG TOU 0EUYO-
VOU Kal TNV TaxuTnTa oXnMUaTionou Tou SO3 a1o Xpovikd didoTtnua 0 — 10 min.

Y- Na KAveTe TIG KAPTTUAES avTidpaong TWV AEPiWV CWHATWYV O€ €va KOIVO dIdypapua.

0. Na ggnynoete Twg PeTaBAAAETAI N TTiEON KOTA TN SIGPKEIQ THG AVTIdOPACNG.

>¢ doxeio oTaBepou dykou €lodyovTal ICOUOPIAKES ACM)

ToodéTNTEG N2 KAl Hz OTTOTE TTPAYUATOTTOIEITAI 1 QVTi-

opaaon: 0.6 7 1)

N,(g) +3Hy) —>2NH, Z’j : N

270 OITTAQVO BIAYPAUMA TTAPICTAVOVTAI O KAUTTUAEG 0’3 i 2

avTidpaong dUo aepiwv CWHATWV. ’ :

O. X€ TTOI0 AéPIO AVTIOTOIXEI N KABE KAUTTUAN; 027 : :

B. Na oxedidoere TNV KAPTIUAN avTidpaong yia 1o 017 , L Hs)
TPITO A£PIO CWHA. 40 100

Y- Na utroAoyioete Tn yéon Taxutnta NG avTidpaong Kabwg kal TNV péon TaxuTnTa TTapayw-
yNs NHs 010 xpoviké didotnua 0 — 100 s.

0. Na Bpeite TN péon Tax0TNTa TNG AVTIOPAONG OTO XPOVIKO didoTnua 0 — 40 s.

2 ¢ Ooyeio oTaBepou dykou eI0AyETal TTOOOTNTA GEPIOU 4

A 10 0TT0i0 BIACTTATAI CUP@WVA HE TNV EEiICWOnN

270 OITTAQVO OXAMa TTAPICTAVETAI N KAWTTUAN yia éva
agplo TNG avTidpaong. 0,2

H diakekopévn €ubcia (€) €ival n epaTTTopévn TNG Ka-
MTTUANG TN XPOVIKN OTIyr t1 = 20 s.

Tn xpovikn omiyy t = 100 s oAokAnpwveTal n avri-
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>€ TTOIO AEPIO QVTIOTOIXEI N KAUTTUAN TOU OXAUATOG;

Mola gival n apxIKr) CUYKEVTPWOT) Tou agpiou A,

Na Bpeite Tn péon TaxutnTa NG avtidpaong oto Xpovikd diaotnua 0 — 100 s.
Na Bpeite TN OTIypIaia TaxuTNTa TG AVTiIOPACNG TNG XPOVIKN oTIYuA t1 = 20 s.



YoaTikd didAupa (A1) Tng ouaiag A €xel dyko 300 mL kal cuykévipwaon 1 M kai udaTikO SIGAUPQ
(A2) TnG ouadiag B €xel dyko 200 mL kal ouykévipwon 2 M. Avapiyvioupe Ta 800 SlaAupaTa
oTTéTE TTPOKUTITEI DIGAUpa (A) dykou 500 mL kal TTpayuaTtoTrolgital n avTidpaon:

A _ +2B_ . ——2I  +A

(aq) (aq) (@) T Saq)
N oTroia oAOKANPWVETAI OE XPOoVIKO didoTnua At = 2 min.

a. Na Bpeite TIG TEANIKEG CUYKEVTPWOEIG TWV OUCIWV.

B. Na utrohoyioete Tn péon TaxuTnTa TNG AVTIOPACNG OTO XPOoVIKG diaoTnua 0 — 2 min.

Y- Tn xpovikr oTiyun t1 = 1 min n ocuykévipwaon tng ouciag I gival 0,7 M. Na Bpeite Tn péon
TaxuTnTa TNG avridpaong ota xpovikd diaotipata 0 — 1 min kal 1 min — 2 min.



